

В течение третьего конкурсного дня три классных руководителя представили на суд жюри свои внеклассные тематические мероприятия.

Болкисева Евгения Александровна, учитель английского языка средней школы № 9, посвятила занятие воспитанию правовой культуры обучающихся. С понятиями «права» и «обязанности» дети сталкиваются ежедневно, но у них не всегда хватает знаний отличить одно от другого. Цель внеклассного мероприятия Евгении Александровны - формирование положительного правового поведения обучающихся.



Колпакова Анастасия Михайловна, учитель начальных классов средней общеобразовательной школы № 45, беседовала с детьми второго класса о волонтерстве. «Школа будущего волонтера» – так назвала свое внеклассное мероприятие педагог. Используя игровые педагогические приемы и технологии, Анастасия Александровна на доступном для детской аудитории языке, рассказала о истории, видах и символах волонтерства. Детские сердца открыты для добра, и в конце занятия из добрых дел каждого ребенка, вписанных в цветные бумажные сердечки, получилось огромное яркое дерево – «Дерево добра». На занятии царила атмосфера сотрудничества и психологического комфорта.

Темой занятия **Коссе Ольги Александровны**, учителя начальных классов средней общеобразовательной школы № 29, стало экологическое просвещение. Как защитить себя от вирусов – ответы на актуальный вопрос сегодняшнего дня Ольга Александровна искала вместе с обучающимися четвертого класса. Целью занятия стала актуализация знаний по профилактике сезонных заболеваний. Педагог использовала разные формы работы с детьми – дискуссию, групповую работу, элементы исследования. В практической части мероприятия каждая группа разработала свои рекомендации по защите от коварного вируса – комплекс физических упражнений, листовки по правилам гигиены, и даже провели небольшой опыт, выясняя, какие овощи - сырье или вареные - полезнее для организма.